

# 郑东新区集中签约 10 个项目 揽金超 235 亿, 多家央企入驻

本报讯 第十一届中国(河南)国际投资贸易洽谈会期间,郑东新区举行项目签约仪式暨大数据产业发展论坛,总投资额超过 235 亿元的 10 个项目集中签约,郑东新区产业培育增加新动能,迈入新阶段、新高点。市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任王鹏致辞,郑东新区党工委书记、管委会常务副主任吴福民主持签约仪式。  
记者 马燕/文 通讯员 李盼/图



郑东新区签约仪式

## 两家国字头企业签约

郑东新区的发展优势、区位优势对央企、跨国企业的吸引力日益增强。在此次签约的 10 个项目中,主要包括宝能集团项目、长城资产项目、信达资产项目、郑商集团项目、中国铁建项目、猪八戒网项目、清华启迪项目、西安交大项目、中诚信项目、浪潮集团项目。

其中,中国长城资产管理公司和中国信达资产管理公司签约入驻龙湖金融岛,将引入公司资产管理、银行、证券、保险、股权基金及金融租赁等多种金融业态,两家国字头资产管理公司进驻郑东新区,为提升郑东新区金融内涵、增强服务国家

中心城市发展力量注入新的活力。同时签约的中国铁建电气化局集团有限公司,隶属于世界 500 强——中国铁建股份有限公司,是中国铁路“四电”系统集成领军企业,该集团将在东区设立集团财务共享结算中心,以此分享郑州发展红利。

## 宝能再造河南新高地标

作为此次签约的重点项目,深圳市宝能投资集团有限公司中国区总裁邹明武与郑东新区签约建设宝能集团郑州金贸中心暨标志性建筑,该项目建成后将成为中原地区最高建筑,再造河南地区新地标。

昨天下午,邹明武告诉记者,作为米字形高铁的中心城市的郑州,体现了综合交通枢纽上的重要战略地位,而郑东新区是中原经济区金融集聚核心功能区,全省推动城镇化建设的先行区,也是中原城市群经济隆起带

的亮点和新的经济增长点,特别是郑东新区的一流城市规划建设,具有国际水准的产业规划、良好的商务政务体系,是河南更好适应经济全球化的发展潮流,推进城市化进程,提升城市品位,建设成为国家中心城市的龙头,是新城市建设的点睛之笔。“宝能集团非常看好河南省的发展,尤其是郑州市的发展潜力。希望发挥集团多元产业优势,整合各板块核心业务资源,与河南省、与郑州市郑东新区按照‘以产兴城、以城带产、产城融合’的核心理念,

进行全方位战略合作。”

据了解,宝能集团拟投资郑东新区国际金贸中心项目,在郑东新区建设超高层地标项目,打造金融商务办公总部基地、科创中心、高星级酒店、高端商业、精品会展、文化创意产业等,以综合金融入驻为带动,引进产业基金、投资信托、证券、资产管理、金融租赁等相关金融机构,打造国际化区域性金融中心;以引进企业总部集群为纽带,打造国际化中央商务区;以数据平台、文化创意、高端商业、休闲业为目标,打造高端服务业平台。

## 郑东新区产业结构调整初见成效

记者在签约仪式上看到,新引入的国际养老医疗机构 GMRE 是在纽约证券交易所上市的医疗信托基金公司,与美国医生集团协会、大型国立连锁医院、大型国立门诊企业、主要国立医院建设者及开发者合作,专注在美国主要城市从市场占有率领先的医疗护理运营商处收购核心医疗护理设施,形成医疗房地产

投资组合。此次入驻郑东新区,将美国的医疗资源、医疗技术及管理团队引入国内,发展高品质及国际化的医疗管理业务,使郑州人享受国际一流水准的医养资源和服务。

谈及此次签约对于郑东新区的意义,王鹏表示,这 10 个项目涵盖金融、总部、众包、大数据、中介服务等多个领域,体量

大、层次高、前景好,体现了郑东新区产业发展的两个显著特征:一是在产业发展的重点上,由如意湖片区加快向龙湖、龙子湖、白沙、高铁站等区域拓展,标志着城市的承载力迈上了新的台阶;二是在业态的分布上,由传统服务业加快向以大数据为代表的创新型服务业延伸,标志着东区的产业结构调整已初见成效。

## 打造宜居宜业智慧城市 提升居民城市生活质量

3月23日上午,郑东新区党工委书记、管委会常务副主任吴福民在郑东新区规划展览馆会见软通动力信息技术有限公司董事长兼首席执行官刘天文一行。管委会经济发展局有关负责同志参加会见。

刘天文一行首先参观了郑东新区规划沙盘,吴福民详细介绍了郑东新区整体规划和产业发展情况。随后,刘天文一行前往基运大厦考察办公用房及周边环境。会见中,刘天文介绍了软通动力信息技术有限公司的发展情况以及落地项目的推进计划,表示将全力推进项目落地郑东新区。吴福民针对项目落地事宜要求管委会各有关部门和平台公司跟踪对接,为推动项目顺利落地提供优质高效服务。

软通动力于 2001 年创立,总部设于北京,在全球设有 30 多个分支机构,28 个交付中心。员工总数超过 2 万人,服务数百家中国及海外客户。

软通动力是中国领先的技术服务提供商,立足中

国,服务全球市场。软通动力具有端到端“软件+服务”综合服务能力,服务范围包括咨询服务、解决方案及系统集成服务、IT 外包及业务流程外包服务等。在高科技、通信、银行、企业金融、保险、电力、能源、水务、环保、交通、物流、汽车/制造、零售/电商等 10 多个重要行业及业务领域,软通动力具有强大的纵深服务优势。

软通动力的技术研发组织由集团创新研究院、各业务群技术研发部和专家委员会组成。此外,软通动力还在全球范围内建立了 10 多个卓越中心(CoEs),覆盖了关键技术和行业领域,包括云计算、大数据、移动互联网、创新体验中心、银行业等。

软通动力倡导从城市规划、建设到运营的全方位服务,致力于推动中国产业发展与城市发展的融合,打造宜居、宜业的智慧城市,提升百姓的城市生活质量,助力中国工业化、信息化、城镇化、农业现代化建设,推动未来城市的可持续发展。

记者 王阳

## 2017 年度 法治政府建设工作会议召开

3月23日上午,郑东新区 2017 年度法治政府建设工作会议在郑东新区规划展览馆三楼会议室召开。郑东新区党工委书记马安庄出席会议并作重要讲话。

会上,管委会办公室主任李振亮通报了 2016 年依法行政考核情况,博学路办事处和劳动保障监察大队分别代表办事处和执法单位作工作交流发言。法制办主任王晓琳对 2017 年法治政府建设工作进行了安排部署。

马安庄就郑东新区 2017 年法治政府建设工作提出具体要求:各单位要突出法治工作“为领导决策提供法律建议、为中心工作提供法律服务、为解决问题提供法律保障”的总体工作思路,一要切实加强领导,各

单位一把手作为本单位推进法治政府建设工作第一责任人要高度重视,同时在全体班子中统一思想、提高认识,落实工作责任;二要加强人员配备,增强工作力量,做到“有制度、有阵地、有人员、有经费”;三要强化协作联动,形成工作合力;四要加强培训教育,提高工作能力,将法制宣传延伸至基层、村、社区,共同学法、用好法,营造浓厚的法治氛围。最后,马安庄希望各单位负责人要共同加强法律知识学习,让法律成为一种共同的信仰,同时要学以致用,充分运用法律推动工作,努力形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好法治环境,为法治东区建设贡献力量。记者 王阳